
Bienen  
basteln 
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Schritt 1
Zuerst ist der Körper deiner Biene dran. Dafür bastelst du zunächst die 
Grundform für das flauschige Fluginsekt: Zeichne einen großen Tropfen 
auf ein Stück Pappe und schneide ihn sorgfältig aus. 
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Schritt 2
Jetzt wird gewickelt! Nimm zuerst die gelbe Wolle zur Hand. Trage auf 
einer Seite deines Papp-Bienenkörpers einen Linie Klebstoff auf und 
drücke das Fadenende darauf fest. Wickle die Wolle acht bis zehn Mal 
dicht nebeneinander um die Pappe. Das zweite Fadenende befestigst du 
zum Schluss ebenfalls auf der Rückseite.

Materialien:
•	 Pappe
•	 Bleistift   
•	 Lineal
•	 Schere
•	 Fotokarton in Schwarz, Rosa und Weiß

 
•	 Wolle in Schwarz und Gelb  
•	 Schaschlikspieße  
•	 Pfeifenputzer (Chenilledraht) in Schwarz  
•	 Pritt Klebestift
•	 Pritt Alleskleber
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Schritt 5
Schneide nun zwei etwa 7 cm lange Stücke Chenilledraht ab – hieraus 
bastelst du ganz einfach die Fühler deiner Biene. Drehe den Draht an 
jeweils einem Ende leicht ein. 
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Schritt 6
Lege deine Biene mit der Rückseite nach oben auf den Tisch. Gib jeweils 
einen Tropfen Pritt Alleskleber auf die Stellen an Kopf und Bauch, an 
denen du die Fühler und den Schaschlikspieß befestigen möchtest. Drücke 
alle Teile fest und lass deine Biene für einige Minuten liegen, damit alles 
gut trocknet.
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Schritt 7
Damit deine Biene fliegen kann, braucht sie natürlich noch ihre Flügel. 
Befestige auch diese mit etwas Kleber an der Rückseite – fertig!
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Schritt 4
Fertig? Dann ist es höchste Zeit, ein Gesicht für deine Biene zu basteln! 
Schneide dafür Auge, Wange, Mund und Flügel aus Fotokarton aus: 
schwarz für Auge und Mund, rosa für die Wange und weiß für die Flügel. 
Klebe alle Teile mithilfe des Pritt Allesklebers auf. Alternativ kannst du 
auch Pritt Klebestift verwenden. 
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Schritt 3
Nun ist die schwarze Wolle an der Reihe. Befestige sie genauso wie 
zuvor die gelbe Wolle und wickle auch sie um die Pappe. Wiederhole den 
Vorgang abwechselnd mit gelber und schwarzer Wolle, bis der gestreifte 
Bienen-Look entsteht. 


